

建材资讯

# 让你的家成为一首诗



## 唐诗余韵,华贵大气

江南好  
风景旧曾谙  
日出江花红似火  
春来江水绿如蓝  
——《忆江南》唐·白居易

有阳台就有无限的遐想,博为·绿可木的小木屋,坐落在森林中。脚踏着舒服温暖的木质地板,仿佛走进了童话世界。对望远山满眼绿色,到处充满了朝气和生机。房间铺满温暖的阳光,一种慵懒的感觉会让我们放下生活的重担,享受着春日暖阳,看清水环绕。这样的设计更具唐诗的优雅,清新、大气而舒畅。

发现人:冉全金 发现品牌:博为·绿可木

“一年之计在于春”,经历了寒冬的沉淀,春天就是行动的季节。而在这个冬春交替的时刻,您或许正在谋划着装修新家,也或许正在打算换一个新的家居环境。那么,就从此刻开始,去设计一个充满诗意的空间,放松心情,享受生活。今天,我们来走进博为·绿可木的世界,感受它们打造的诗意家居。

博为·绿可木有着诗意的因子,它可以让你尽情发挥创意去设计自己的家。它本身具有着多功能的用途,无论是木屋、影墙还是地板、围栏,都可以利用它本身的特质,为您奉献诗意的家居环境。为此,记者到坐落于烟台海港物流园C区2排19-20号的博为·绿可木进行了走访。

在诗意的因子之外,这里的每一个人都洋溢着亲切的温暖,他们带着一种春天的朝气,无论我们询问什么,迎面而来的都是微笑和热情的细心解答。在经过一番交流之后,我们对博为·绿可木从感性的感知,上升到了理性的认知。博为·绿可木无与伦比的魅力背后,不仅仅是因为诗意的外表,更多的是那种切身为消费者考虑的实用性优势。

很多消费者青睐于木质的家居,但是也有很多担忧,因为我们生活在海边,大多数时候很潮湿,市场上很多木质家居很容易发霉,有时候会被虫子咬,另外一个巨大的隐患就是火灾。对于这些,

博为·绿可木早就为消费者想到:其一,它本身具有防水、防潮的功能,可以从根本上解决很多木质产品在潮湿的环境中腐烂或者变形的问题。其二,它可以防虫、防白蚁,它本身带着一种独特的清香,这种气味可以有杜绝虫类的骚扰。其三,绿可木最让人放心的就是它具有高防火性,可以自动阻止燃烧,离火自熄,不产生有毒气体。这些特性可以帮助消费者首先解决心头之忧患。

博为·绿可木在此优势的基础上,又比其他木质家具多迈出了一步,它时刻在为消费者着想,安装起来十分方便,既可以节约时间又可以省些费用。有时候可以进行DIY,亲手打扮自己的家。博为·绿可木它本身不龟裂,不变形,在安装完毕之后,不需要维护和养护,可以帮助消费者节省后期的维护费用,也省去许多麻烦。另外,博为·绿可木对于消费者的身体健康也是高度重视,它本身无污染,无公害,尽心呵护消费者的健康与安全。

博为·绿可木在诗意浓浓的外表下,是一片为消费者尽职尽责的心。它以优越于同类商品的特点来创造了属于自己的天地。并以独特的纹理,赋予个性化的色彩,让消费者安居于安全、健康、舒心、且诗意盎然的环境中。

走进博为·绿可木,你可以为自己的心找到一个温馨的家。

## 宋味含情,别致清新

等闲识得东风面,  
万紫千红总是春。

——《春日》宋·朱熹

博为·绿可木这次将空间发挥到了极限,波浪纹的影视墙,似乎是森林的湖水中泛起的水波。这种时尚而独特的纹理,点缀出整个空间的别具一格。粉红色的水晶高雅轻柔,欣欣向荣的绿色植物将绿色融入暖色系中。整个空间柔和、温暖而具有情调。



装家实战

# 新中式&欧美风 风格魅力的碰撞

蛇年伊始,当河边的新柳还未来得及冒出枝头,无限的春光已经令人心驰神往。身在风格中拥有想法,呈现真正生活气息和味道的居室中,每个角落都可以变成让人神往的一幅画。不要以为家装设计风格就没有什么值得玩味的地方,什么样的风格都可以充满浓郁生活气息,让你的家温情一片。



广东华浔品味装饰烟台公司设计总监:陈艺  
毕业院校:南昌大学  
设计理念:追求舒适实用的灵性空间,力求完美的个性展示  
专业资质:高级住宅室内设计师、艺邦集团会员、中国装饰协会会员  
设计作品:

家装:天越湾、怡海园别墅、桃园一品、御景观城复式楼、维多利亚板房、荔枝湾别墅、棕榈园别墅、万科城、碧桂园……

工装:大中酒店、红鹤珠宝展厅、茗雅茶大堂、兴发名居售楼部、文宝斋玉器展厅、威顺国贸有限公司……



## 家居家装版“开业”啦!

如果你遇到了什么家居家装的生活难题,一时之间不知该怎么解决,那么就关注“齐鲁晚报·今日烟台”,我们会为你积极搜索相关信息,并在每周五与大家分享。同时,如果你有什么环保小妙招、小窍门想和大家分享,也可以扫一扫用微信与我联系。“齐鲁晚报·今日烟台”是一个分享你我他家居家装生活经验信息的最好平台。



### 新中式设计风格

颠覆古典中国风的因循守旧,不再苛求严谨的经典与华丽。通过对原结构的解剖,采用朴实的设计元素。不古板、敢创新,体现新中式的魅力及空间意境,折射出高贵及内敛低调的审美空间。

### 欧式设计风格

这套融合现代细节的欧风设计,将私密空间于公共空间以及休闲空间之中,并各有所得。运用自然过渡、灯光衬托、色彩对比以及造型对称等手法。从设计到装饰,品味与舒适熔为一炉。西方欧式中洋溢着古典的韵味,成熟中蕴涵着柔情的尊贵灵魂。